

Motivációs levél

Az OMME Ellenőrző Bizottságának elnöki tisztére a Gödöllői Méhészegyesület tagsága jelölt. A jelöltséget vállalom mert úgy érzem, hogy a feladatnak meg tudok felelni.

Társadalmi szervezetek életében 1986 óta részt veszek, így nagy tapasztalattal rendelkezem arról hogyan szokott működni és hogyan kell működnie egy társadalmi szervezetnek. Ismerem a működési zavarok tipikus okait. A társadalmi szervezetek többsége szervilis a mindekori hatalommal szemben, holott eredendően egyenrangú tárgyalópartnere az államhatalmi szerveknek.

Gyakori, hogy vezetők nem ismerik a rájuk vonatkozó jogokat és nem teljesítik a kötelezettségeiket. A jogok nem ismeretének két következménye van. Egyrészt nem élnek a jogok adta lehetőségeikkel, másrészt jogszabályokat sértő döntéseket hoznak. A döntéshozó szervek nagyon sok esetben nem kellően készülnek fel a döntésekre, ezért a döntések sok esetben pongyolák, előkészítetlenek és nehezen végrehajthatók. Hiányzik a határozatok végrehajtásáért felelős megnevezése és a végrehajtás határideje. Bizonyos esetekben a végrehajtásban közreműködők körének megjelölése is célszerű lenne

De a végrehajtásban is számos hiba lehet, amire oda kell figyelni, hiszen az egyesületi élet folyamatos alkalmazkodást, tanulást is jelent. Ha az ellenőrzés nem terjed ki kellő alaposággal a végrehajtás ellenőrzésére, akkor a hibák halmozódnak.

Az OMME jelenleg nem sokat tesz azért, hogy a döntési folyamatok és a döntések láthatók legyenek a tagság számára. Az OMME weblapja alkalmas lenne a nyilvánosság megteremtésére, de nem él vele a jelenlegi vezetés. Hiányosan vannak feltéve a jegyzőkönyvek, határozatok.

Az OMME nagy költségvetésű szervezet, aminek gazdálkodását a jelenleginél pontosabban kell szabályozni és átláthatóbbá kell tenni. A munkavégzésre irányuló jogviszonyok szabályozása jelenleg kialakulatlan. Az OMME mérlegében nincs kellően elkülönítve a vállalkozási tevékenység. Az OMME vállalkozási tevékenysége jelenleg nem kellően átlátható a tagság számára. Az OMME Ellenőrző Bizottsága által eddig feltárt bárminemű hiányosságok orvoslásáról soha nem született beszámoló. Sőt az OMME Ellenőrző Bizottsága eddig soha nem szankcionált senkit sem az elmaradásokért, hiányosságokért. Ennek az engedékenységnek véget kell vetni

Gödöllő, 2016 02. 24.


Csuj László